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يابد و ميزان  زايش مياف.......... و مايحتاج تغذيه و معاش به طور تصاعد ............طبق نظر مالتوس روند رشد جمعيت انساني به طور تصاعد . 1

  .است در سال درصد .......... استهلاك اراضي زراعي در مقياس جهاني 

     7/1 –هندسي  –عددي . ب          5/1 –هندسي  –حسابي . الف  

  7/1 –حسابي  –هندسي . د                                        1/ 5 –حسابي  –هندسي . ج  

  .مي باشد....... .........نقش پوسته بذر . 2

  ذخيره مواد. ب  حفاظت جنين و بافت ذخيره اي                . الف  

  تبديل شدن به گياه بالغ. د     چه محافظت از ريشه. ج      

  باشد ؟ به ترتيب كدام جزء گياهان روز بلند و روز كوتاه مي باشند و در برنامه هاي اصلاح نباتات كدام به عنوان صفتي مطلوب مي. 3

  گياهان بي تفاوت  –برنج  –نخود . ب  روز كوتاه         –چغندر قند  –گندم . الف  

  روز بلند –آفتابگردان  –جو . د  گياهان بي تفاوت                –گلرنگ  –پنبه . ج      

  .گل را  بخش زاياي گل مي نامند ..................و ................ مجموعه . 4

  جام  –كاسه . د    كاسه                     –نافه . مادگي                    ج –جام . ب  يمادگ –نافه . الف  

  در باكتري هاي كدام جنس تثبيت نيتروژن به صورت غير همزيست انجام نمي شود ؟. 5

  ازتوباكتر. د                  ازواسپيرليوم      . رايزوبيوم                      ج. كلوستريديوم                      ب. الف  

  برنج جزء كدام گروه از گياهان مي باشد و شوري آب هاي زير زميني چند برابر شوري آب هاي درياي آزاد است ؟. 6

  5/1 –هيدروفيت . د                   7/1 –زروفيت . ج              4/0 –مزوفيت . ب            8/0 –هيدروفيت . الف  

  شود و كمترين درصد نيتروژن خالص مربوط به كدام تركيب مي باشد ؟ جذب كلوئيدهاي خاك نميكدام تركيب . 7

  نيترات كلسيم       – KNO3. ب  نيترات سديم                        – NH3. الف  

NO)3( .ج  
−

  سديم نيترات – KNO3. د  نيترات پتاسيم                                      – 

  براي تسطيع و شيب بندي مزارع كداميك از ادوات زير بكار مي رود ؟. 8

  Ditchers. د      Lister. ج                      Ridger. ب                     Leveler. الف  

  يابد؟ يي افزايش ميزني آنها تحت تأثير روشنا زني نيازمند نور هستند و درصد جوانه كدام يك از گياهان زير براي جوانه. 9

  گياهان خنثي. د         بيش از نيمي از گياهان زراعي. ج  تمام گياهان زراعي. ب  كاهو. الف  
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  از بين خصوصيات مؤثر بر عمق خاك كدام يك از اهميت بيشتري برخوردار است؟. 10

                  سرعت خشك شدن خاك. ب  ه               نحوه خروج لپ. الف  

  گرماي خورشيد. د  حملات پرندگان                 . ج  

  كداميك از گياهان زير جزء گياهان وجيني است؟. 11

  يونجه و شبدر. د  ذرت و چغندر قند  .ج  سيب زميني و گندم  . ب  گندم و جو      . الف  

  ر اكثر نواحي كشت بهاره دارند كدامند؟گياهان گرمادوستي كه د. 12

  سويا ، پنبه و ذرت. ب  چغندر ، سيب زميني و جو           . الف  

  گندم ، جو و يونجه. د  سورگوم ، كلزا و چغندر قند                                   . ج      

  ؟ديده مي شود)  Stolone( در كداميك از گياهان زير ساقه هوايي خزنده . 13

  لاله. د  زنبق                          . ج  كاكتوس     . ب  توت فرنگي      . الف  

  .نام دارد.............كند  برگ هاي كوچكي كه بعضي جوانه ها را مي پوشاند و آن ها را محافظت مي.  14

  تيلوز. د  غلاف                          . پولك                          ج. ب  كوتيكول . الف  

  در كدام دسته از گياهان زير بروز پديده پارتنوكارپي منجر به اتلاف هزينه مي شود ؟. 15

  آناناس و موز ،پرتقال. د           سيب و گلابي             . گياهان جاليزي               ج. ب  غلات و حبوبات. الف      

  كداميك ازساختار هاي زير در ساختمان برگ ديده نمي شود ؟. 16

  تار كشنده. د  كرك و پرز   . ج  رگبرگ    . ب  روزنه        . الف  

  بيشترين خاصيت كلوئيدي خاك مربوط به كدام ماده است ؟. 17

  مواد آلي. د  ذرات رس                . اد آلي                   جذرات شن و مو. ب  ذرات شن                  . الف  

  در ايجاد پديده ي اثرگلخانه اي كداميك از موارد زير نقش بيشتري دارد ؟. 18

  و بخار آب CO2. د  و بخار آب               N2. ج               CO2و  O2. ب                  O3و  CO2. الف  

  اه در زمين شور براي احياء مؤثر است ؟كاشت كدام گي. 19

  آفتابگردان. د  گندم               . ج  جو       . ب  ذرت   . الف  

  از انواع خاك ورزي ، آماده سازي زمين براي كشت فوري جزو اهداف كداميك مي باشد ؟. 20

  فر شخم ص. شخم ثانويه                   د. ج  شخم كلشي   . ب  شخم كاهشي    . الف  
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  كداميك از اشكال كود فسفري را مي توان به صورت سرك مورد استفاده قرار داد ؟.21

  سنگ فسفات خام. د    فسفات آمونيوم         . ج  سوپر فسفات تريپل         . ب  سوپر فسفات معمولي  . الف  

  ه زراعي طول عمر بيشتري دارد ؟بذر كدام گيا. 22

  بادام زميني. د  پنبه                         . ج  چغندر قند     . ب  سويا        . الف  

  كدام مورد موجب بروز خفتگي القايي در بذر گياهان مي گردد ؟. 23

  جنين     نارس بودن . ب  نارس بودن بذر                                               . الف  

  خواب ذاتي. د  قرار گرفتن در شرايط نامساعد به مدت طولاني      . ج        

  يونجه ، باقلا و نخود از لحاظ فصل بذر كاري در كدام گروه جاي دارند ؟. 24

  دو فصله. تابستانه                        د. ج  پائيزه   . ب  بهاره      . الف  

  هان غير وجيني فاصله رديف كاشت معمولاً چند سانتيمتر است ؟در شرايط كشت آبي در گيا. 25

   25 – 40. د                      40 – 50. ج                      10 –25. ب           50 –70. الف  

  راندمان مصرف آب در كداميك از گياهان زير كمتر از سايرين است ؟. 26

  ذرت. يونجه                          د. ج        گندم                   . ب  سورگوم. الف  

  گيرد؟ به منظور كاهش دما و جلوگيري از يخ زدگي در باغات كدام سيستم آبياري بيشتر مورد استفاده قرار مي. 27

  بياري شياريآ. ب          )باراني( Wheel-moveسيستم . الف  

  آبياري غرقابي. د    آبياري نشتي. ج  

  هاي زير كدام به گروه سموم تماسي تعلق دارند ؟از آفت كش . 28

  زولون                  . ب  پاراتيون و سوين                  . الف  

  ديازينون. د    متاسيستوكس                  . ج  

  برداشت مكانيزه ذرت علوفه اي توسط كدام دستگاه صورت مي گيرد ؟. 29

  كمباين. بيلر                           د. ج           چاپر                . ب  موور. الف  

  را دارند ؟) به عنوان گياه تله ( كداميك از گياهان زير قابليت كنترل گل جاليز .  30

  كدو. هندوانه                         د.ج  گوجه فرنگي. ذرت                        ب. الف  
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